

« 8» декабря 2023 года в центре образования «Точка роста» МБОУ «Абсалямская ООШ» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в 9 классе прошел урок биологии «Сосудистая система». С целью закрепления изученного материала с обучающимися 9 класса была проведена практическая работа «Измерение кровяного давления», «Определение пульса и числа сердечных сокращений в покое и после дозированных физических нагрузок у человека». Работа была проведена при помощи оборудования Точки роста «Цифровая лаборатория по физиологии». С помощью программы обучающиеся научились измерять артериальное давление, пульс, число сердечных сокращений. Полученные результаты отображались на экране компьютера и их можно прочитать при помощи графиков.

